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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
 
 
Θέμα: «Πρόσκληση των μετόχων της εταιρείας με την επωνυμία: «Νέα Μητροπολιτική Αττική Α.Ε. 
–Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης» Αρ. Γεμη: 157785801000 σε Επαναληπτική 
Τακτική  Γενική Συνέλευση την 14η Οκτωβρίου 2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 14.00» 
 
Σύμφωνα με το Νόμο και το Καταστατικό της Εταιρείας, το Διοικητικό Συμβούλιο με την από 
29/9/2021 απόφασή του καλεί τους  μετόχους της εταιρείας με την επωνυμία «ΝΕΑ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΤΤΙΚΗ Α.Ε. – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ», σε 
Επαναληπτική Τακτική Γενική Συνέλευση, με φυσική παρουσία, στις 14 Οκτωβρίου 2021, ημέρα 
Πέμπτη και ώρα  14:00   στα γραφεία της Εταιρείας στο Δήμο Αθηναίων, (οδός Λεωφ. Συγγρού αρ. 
19-5ος όροφος), για συζήτηση και λήψη απόφασης  επί των  παρακάτω θεμάτων: 
 
1ο Θέμα:  Ορισμός Ορκωτού Ελεγκτή- Λογιστή και Καθορισμός της Αμοιβής του για τη χρήση 2021. 
2ο  Θέμα:  Εκλογή νέου Διοικητικού Συμβουλίου. 
3ο  Θέμα:  Λοιπά θέματα/ Ενημερώσεις 
 
Σύμφωνα με το νόμο σε περίπτωση μη επίτευξης της απαιτούμενης εκ του νόμου και του 
καταστατικού της Εταιρείας απαρτίας για την λήψη απόφασης επί των θεμάτων της Ημερησίας 
Διάταξης, η Επαναληπτική Τακτική Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί την 26η  Οκτωβρίου 
ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00 στον ίδιο χώρο, ήτοι στα γραφεία της Εταιρείας, επί της Λεωφόρου 
Συγγρού αρ. 19-5ος όροφος, Αθήνα.  
 
Στη Γενική Συνέλευση έχουν δικαίωμα παράστασης όλοι οι μέτοχοι της Εταιρείας, ήτοι ο 
Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης Β΄ βαθμού με την επωνυμία «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ», το 
Ν.Π.Ι.Δ. με την επωνυμία «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ» και ο Οργανισμός 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΑΘΗΝΑΙΩΝ» είτε αυτοπροσώπως 
είτε δι’ αντιπροσώπου. Οι αντιπρόσωποι θα υποβάλουν το αργότερο μέχρι την έναρξη της  
Συνέλευσης τα σχετικά νομιμοποιητικά τους έγγραφα.  

 
 

Αθήνα, 29 Σεπτεμβρίου 2021 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
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